Sviluppo sostenibile — Scheda di lavoro 1 — Soluzioni

a.in disuso

b.dispositivi

c.c’ era un limite massimo di denaro che poteva essere rimborsato

d.F —la sua idea era datata addirittura diciottesimo secolo/nel 1798 Thomas Malthus
pubblicod un saggio

e.V —in rotta di collisione con la disponibilita di risorse

f. Perché si potrebbe ricavarne un guadagno

g.V — raccolta differenziata su larga scala

h.F — ci siamo lasciati alle spalle quelle stagioni vergognose

i. un’ eccezione

j- non brillano piu come prima

k.il vantaggio economico /il risparmio

|. perché si da piu importanza ai benefici

m. la scarsita di terreno coltivabile e I insufficiente produzione di cotone



